

2009年12月30日 星期三

女
周刊

编辑/李静贞 校对/王惠

本版电话：65233681

Email:lsfnzk@163.com

爱情有毒，青春期的苗苗不幸中毒。

半年多前，那个人不辞而别，离她远去。从此，苗苗便生活在回忆里。她记得每次与他见面、通话的准确时间和细节，她能背诵他发表在报纸上的每一篇文章……

苗苗说，守着那一分回忆，就是她一生的精神财富。

采访对象：苗苗(化名) 20岁
打工者

采访人：本报记者 冯莹雅

一见钟情

我是某中专的学生，去年，我们十几名同学被分到市里一家单位实习。当时，在这家单位实习的还有一名来自外地的一所本科院校的高材生，叫子奇(化名)。

子奇比我大2岁，虽然个头不高，长得也不帅，但是他性格好，人缘也好，我们大家都很喜欢他。我更是对他一见钟情。

我曾向父母保证过，在未找到工作之前，不会与任何人谈恋爱，我要把精力放在学习上，为将来找一份好工作奠定基础。

于是，我悄悄地收藏起对他的那分情，与他一起工作的同时努力躲避着他的眼神儿。

有一次，恰好我和子奇一起值夜班，子奇很热情地请我喝咖啡聊天。临下夜班时，他还嘱咐我：“回宿舍路上要小心点儿，千万别在外面逗留。”

子奇的细心、关爱让我心里甜蜜蜜的，但我不敢奢想与子奇的爱情，因为我觉得配不上他。

一次，我在工作上出了点差错，子奇及时帮我解决了，使我免于受罚。我对他心存感激，从此，我更加喜爱他。

后来，我越来越控制不住自己的眼睛了，时不时会偷偷瞟向子奇，也格外关心他与别人聊天的内容，每天就这样默默地关注着他。

很快实习要结束了，我只知道子奇考上了研究生，却不知道他将要去哪里读研。我想，随着实习的结束，我的单相思也该结束了。

再次邂逅

离开实习单位后，我没有子奇的任何消息。在生活的奔忙中，我慢慢忘却了他。

半年后，在我租住的城中村，子奇那熟悉的身影突然出现在我眼前。意外的邂逅，我们几乎同时惊讶：“你怎么会在这里？”

原来，他是来找同学的。我们一起往巷子深处走着，聊着。闲聊中我得知，子奇就在本市的一所大学读研。

子奇那天说我穿的白色连衣裙非常漂亮，漂亮得都不敢跟我走在一起了。他说他一开始就挺喜欢我的，尤其欣赏我吃苦耐劳、踏实上进的那股子劲儿。

那天，我们互留了电话号码。他还邀请我到他们学校去玩儿，告诉我他白天学习忙，晚上6点到10点有空闲时间。

顾问团发言

刘庆：没有结局的爱情，是最伤人的。我想，除了时间，任何安慰对你来说都显得苍白。坚强一些吧，对于无能为力的爱情，早早放弃未必是一件坏事。

张东丽：真正的爱情是能够经历风吹雨打的，你们之间的感情最多算是一种蒙昧的情愫。你也很清楚你们之间的差距，既然没缘分，何不早日放下？

罗丹丹：忘记一段恋情的最有效方法是开始一

段新的感情，不要再为这段不可能的感情伤怀了。

房米娜：你才20岁，人生还有无限可能。不如暂时将感情放一放，把注意力转移到生活或工作上。相信你会遇到更适合自己的人。

整理/冯莹雅



马静/图

我想，也许这是他对我的暗示，希望与我交往吧。

果然，没过几天我便接到了他邀约的电话，他还细心地告诉我乘坐几路公交车，到哪儿下车。

那天晚上，我们到一家餐馆吃便饭，他不停地给我夹菜，还问我喜欢吃什么菜。他见我吃得不多，逗我说：“你身材挺好的，多吃点也不会发胖到哪儿去。”这顿饭是我吃得最香的一顿饭。

后来，他带我去参观了他的宿舍，带我去洛浦公园散步。我们聊得很开心，坐在洛河边的长椅上，他试探、迟疑了好几次想握住我的手。

终于，他大胆地握住了我的手，我羞涩地低头不语，竟没有退缩。我们就这样握着，握着……

分手时，他执意要送我回住处，还说，他跟我在一起很开心，让我以后经常去找他。

为爱感动

从此，我每周都要去他学校好几次，帮他洗洗衣服，整理整理宿舍。

可是，没过多久，他给我打来电话，说不让我再去找他了。我给他打电话、发信息，他也很少回，我心里很着急，是不是他出什么事儿了？就请假到学校去看他，却发现他在宿舍里睡大觉。

他起来后，带我到学校外面吃了饭，对我依然倍加呵护。晚上我们散步聊天，他像以前一样送我回住处。

这回，他送了我好几张报纸，有他曾经就读的本科院校的校报，也有我们实习的那家单位的内部报纸，上面有他发表的文章。他希望我更多地了解他。

我把那几张报纸精心保存起来，没事儿就读，把他的每篇文章都看了N遍，不能说倒背如流，但随便背诵一篇是没问题的。从他的文字中，我懂得了什么叫爱，也被他那细腻的情感所感动。

今年夏天，在放暑假的前几天，他到我的住处找我，给我送来了一台电风扇。他说我的房间太热，没有电风扇太难受，还说他忙于考试了，让我想他时就看他的文章。为了他，我照做了。

陷入痛苦

可是，没过几天，子奇的电话又打不通了，我发短信他也不回。我到学校去找他，舍友说他回老家了。我想去找他，却不知道他老家的具体地址，他不辞而别，让我陷入深深的痛苦之中。

几个月来，我度日如年。我不敢关手机，生怕错过他的电话。每天，我不是盯着手机发呆，就是拿着他的文章，看了又看，含着眼泪背诵着每一篇……

夏去了，秋来了，还是没有子奇的消息。那天，我突发奇想，按照他给我的校报地址，独自坐火车找到他就读本科的学院，查找他的家庭住址。可是老师们不肯为我提供任何有关他的信息。我只能用手机拍下了他曾在文章中提到过的那些母校场景，沮丧地返回洛阳。

我把手机拍下的照片洗出来，过塑后，揣在包里，时不时拿出来对照着他的文章看。

没过两天，我接到了陌生电话，竟然是子奇打来的。他知道我去找了他，他说自己去外地上学了，以后还要出国留学，让我忘了他。我想见他一面，他拒绝了。

一直到现在，我和子奇也没有再联系。其间，不时有人给我介绍条件不错的男朋友，可是我总要把眼前的人与那个细心体贴的子奇相比。我仍然会拿出那几份报纸，默默地看上几遍，经常在心里背诵他的一篇文章。

我想我是中了爱情的毒，可不知怎样才能解毒……

洛阳网 — 洛阳人的网上家园
www.lyd.com.cn

- 洛阳市访问量最大、影响力最大的综合性地方门户网站，与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面互动，共同构成洛阳日报报业集团网络
- 权威新闻发布中心、网上资讯服务中心和网上对外宣传窗口，看新闻、搜信息、查地图、找工作、抽大奖、交朋友、上网校、论坛灌水、律师咨询……以本地化的丰富内容和实用功能满足您的上网需求
- 每天20万人次的访问量，独具特色的多媒体方式，为您打造广告宣传的新平台
- 洛阳第一本新闻电子杂志《读者》免费下载，一书在手，风向随行，让“阅读”成为“悦读”的享受
- Wap网站 (http://wap.lyd.com.cn) 用手机直接访问，随时随地，轻松掌握最新资讯

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618

访问量洛阳第一
影响力洛阳第一